
Mehr drin.



Mein Unternehmen. 
Einfach sicher.

Alles aus einer Hand.

Um die Dienstleistungen, die Sie brauchen, regional und 
international passgenau anbieten zu können, haben wir die 
TÜV AUSTRIA Gruppe in vier Business Areas organisiert:

Industry & Energy 
Infrastructure & Transportation 

Life, Training & Certification 

Service Providers & Public 

Wir evaluieren Ihre gesamten Prüf- und Zertifizierungs- 
pflichten, führen Sie durch Gesetzes-, Verordnungs- und 
Normenwelten, schnüren Paketlösungen und entwickeln  
mit Ihnen und für Sie maßgeschneidert Sicherheits-,  
Qualitäts- und Nachhaltigkeitsprogramme sowie praxisnahe 
Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten. Möglich macht dies 
das Know-how unserer unternehmenseigenen Experten in 
Österreich und mehr als 40 Ländern und die damit verbun-
dene breite Angebotspalette an Lösungen.

TÜV AUSTRIA ist Ihr Ansprechpartner für alle Aufgaben- 
stellungen. Sparen Sie Kosten und gewinnen Sie wertvolle 
Zeit für Ihr eigenes Business.
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Mein Unternehmen. 

Einfach sicher.Mein Produkt. 
Einfach sicher.

Effizient, vernetzt und sicher.

Die zunehmende Digitalisierung der Arbeitswelt erhöht die  
Anforderungen an die Sicherheit von Systemen und 
ein Verständnis des Zusammenwirkens von vernetzten 
Geräten, Anlagen, Robotern und Arbeitssystemen durch 
Betreiber und Anwender.

Unsere Spezialisten unterstützen bei der Realisierung von  
Industrie 4.0-Lösungen auf Basis eigens entwickelter 
Safety- & Security-Konzepte. Von der sicheren Integration 
kollaborativer Roboter in Produktionsstraßen, über 
Industrial IT und Risikoanalysen bis zum automatisierten 
Fahren. 

Die sicherheitstechnische Begleitung erfolgt gemein-
sam mit Kooperationspartnern aus Wissenschaft und 
Forschung, unter ihnen Fraunhofer Austria, TU Wien und 
Joanneum Research Forschungsgesellschaft. 
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Meine Weiterbildung. 
Meine Karriere.

Einfach sicher.

Weltweit für Sie da.

Die TÜV AUSTRIA Gruppe verfügt mit ihren Mitarbeiter-
innen und Mitarbeitern über einen Expertenpool für alle 
sicherheitstechnischen Aufgabenstellungen unserer 
Kunden und Partner.

Unsere Bewertungen stellen sicher, dass Produkte, 
Verfahren, Dienstleistungen oder Systeme hinsichtlich 
ihrer Qualität und Sicherheit verlässlich sind, einem 
entsprechenden technischen Niveau entsprechen und 
mit Normen, Richtlinien und Gesetzen konform sind. Bei 
uns bekommen Sie mehr als eine Prüfplakette oder ein 
Zertifi kat. Wir entwickeln mit Ihnen und für Sie Lösungen 
mit den Sie unternehmerisch die Nase vorn haben.

Mit unserer Präsenz in mehr als 40 Ländern sind 
wir auch immer in Ihrer Nähe.  
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TÜV AUSTRIA. Einfach sicher.

www.tuv.at

Ob Sie ein Industrieunternehmen, Anlagenbetreiber, 
in der Handels- oder Dienstleistungsbranche, Start-up 
oder gerade in der Gründungsphase sind. 

Ob Sie Bestehendes weiterentwickeln oder Neues 
schaffen wollen. 

Sicherheit spielt in jedem Fall eine wichtige Rolle. Und 
den richtigen Partner für alle Fragen rund um Sicherheit 
und Qualität zu haben. Einen Partner, der sich an Ihre 
Bedürfnisse und Ihre Unternehmenssituation anpasst. 

Mit unseren technischen Expertisen liefern wir  den 
entscheidenden Mehrwert  für nachhaltige, fl exible 
und vor allem praxistaugliche Lösungen. 
In Österreich und aller Welt. 

Meine Freizeit. 
Einfach sicher.
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TÜV AUSTRIA-Platz 1  |  2345 Brunn am Gebirge
+43 (0)504 54-0

office@tuv.at 

www.tuv.at


